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Kolesarjenje	po	Ašičevih	poteh	Ljubljanskega	barja	z	zaledjem	v	letu	2015	
  

Tudi letos je na Ljubljanskem barju s hribovitim zaledjem kar nekaj, za kolesarje pomembnih novosti. 
Medtem, ko je skoraj dokončana kolesarska pot med Ljubljano in Vrhniko ob Tržaški cesti, se v 
mnogih naseljih še gradi komunalna infastruktua. To bo pomembno pripomoglo k čistejšemu okolju, 
urejenosti posameznega naselja in tudi k večji varnosti vseh udeleženk in udeležencev v prometu. Po 
gozdnih poteh so marsikje še vedno podrta drevesa, ali pa spravljajo les iz gozdov in opravljajo druga 
podeželska opravila. Tako je potrebno biti še boj previden in predvidljiv - odsevni jopič naj bo zato 
sestavni del kolesarske opreme. 
 
Kolesarske poti so domačini v teh 15-tih letih spremenili v večnamenske poti, ki so v naravi stranske 
poti, manj prevozne in varnejše bližnjice, dovozne ali servisne poti, ki jih na kratko imenujemo po 
našem svetovno znanem največjem zeliščarju 20. stoletja, patru Simonu Ašiču. Označujemo jih z 
rumeno zelenimi markacijami. Ker je narava lepa in radodarna vsak dan v letu, si tudi prizadevamo, da 
bi v njej uživali kolesarji in obiskovalci skozi vse leto. Pa naj si bo peš, s kolesom, otroškim vozičkom, 
rolerji, na konju, na kočiji, na čolnu ali seveda še kako drugače. 
 
Od leta 1990 je ob vsakem enakonočju v domači soseščini dan odprtih vrat, poimenovan Sosedov 
dan.  Na ta način se med seboj dobro dopolnjujejo različni načini družinskega življenja, medsosedska 
pomoč pa je še posebej dobrodošla med otroci in ostarelimi. Spoznajte jih in bodite del njihovega 
druženja tudi vi. 
 
Vsak, ki bo 21.3.2015, od 16. do 16.30  prikolesaril Na Brce 4 si bo lahko ogledal Ašičev dom, naredil 
kolesarski krog in pridobil  pečat Brce in Ašičev dom. Morda pa bodo ob drugih obiskih  aktualni še 
drugi pečati. Vsi so na voljo skozi celo leto na sledečih lokacijah: Brce – Drago 051 344 688, Plešivica - 
Andrej 031 227 879, Jezero in Podpeč - Katarina 051 329 900, Preserje - Janez 041 503 834  in 
Rakitna - Meta 041 750 487. Po Ašičevih poteh kolesarjenje ni tekmovalnega značaja in glede na 
razglašen »Krajinski park Ljubljansko barje« so dobrodošle manjše in ne prehrupne skupine. 
Na zemljevidu kolesarskih poti je z modro vrisan manjši krog in z rdečo daljši. Oba sta večinoma 
ravninska ter delno asfaltirana in makadamska. 
 
Več informacij na spletni povezavi http://ticinlokvanj.blog.siol.net 
  
 
  



Slika 1 – Ogled kmetije v Lipah 
 

 
 
  



Slika 2 -  Poti 

  
 
  



Slika 3 – Mladi na kolesarskem poligonu 

 


